

☑ **FAXE Plejeolie**
Produktbeskrivelse:

FAXE Plejeolie anvendes til førstegangspleje og renovering af træoverflader, der er blevet behandlet med naturlige, hærdende olier. Eksisterende olieoverflader bliver særligt slidstærke. Slidte overflader får fornyet dybde og glød. FAXE Plejeolie anbefales af producenter af færdigparket til førstegangsbehandling. Små områder bearbejdes med håndkraft, større områder med en maskine.

Værktøj:

Polerpad, olieabsorberende klude.

Forbehandling:

Afrens med FAXE Trærens og lad træet tørre 4 - 8 timer før FAXE Plejeolie påføres ved min. 18°C.

Behandling:

- FAXE Plejeolie påføres træet og poleres med en hvid polerpad ned i træet indtil overfladen er mættet og træet ikke kan absorbere/optage mere olie.
- Overfladen poleres fuldstændig tør med olieabsorberende klude.

Efterbehandling:

Ved maskinelt behandlede overflader kan gulvet tages i brug efter få timer. Ved manuelt behandlede gulve, normalt den næste dag. Gangarealer kan afdækkes luftigt den 1. dag med gulpap. De første 3 dage må overfladen ikke vaskes, og overfladen skal beskyttes mod vand.

Tekniske data:

Forbrug: 10-25 ml/m² alt efter underlag og slitage = 1 l for 40-100 m².

Rengøring: Værktøj renses med Mineralsk Terpentin.

Tørring: Kan belastes efter 4-8 timer ved 20°C.

Opbevaring: Ikke under +5°C.

Indholdsstoffer:

Isoparaffin, forædlede vegetabiliske olier, træolie, tørremiddel, evt. pigmenter.

Produktet rystes/omrøres omhyggeligt for og under brug. Såfremt der skal anvendes flere dunke til behandlingen, skal alt indhold blandes sammen før brug for at sikre et ensartet resultat. Det anbefales altid at foretage en mindre prøve for test af overflade, vedhæftning, og farvetone. For yderligere informationer se www.faxelud.dk

VOC: 2004/42/IIA(i)(500)273

Der tages forbehold for tekniske ændringer og trykfejl.

VIGTIGT

Fare for selvantændelse: Olievædede klude, slibestøv mv. kan selvantænde.

Klude mv. gennemvædes med vand og bortskaffes eller opbevares i tæt lukket emballage.

☑

Kan forårsage langvarige skadelige virkninger for vandlevende organismer. Gentagen kontakt kan give tør eller revnet hud. Undgå udlledning til miljøet. Bær beskyttelseshandsker. Indholdet/beholderen bortskaffes i henhold til lokale regler.

⑤

Uppreparad kontakt kan ge torr hud eller hudsprækker. Kan ge skadelige langtids effekter på vattenlevande organismer. Undvik utsläpp till miljön. Använd skyddshandskar. Innehållet/behållaren lämnas till lokala bestämmelser.

⑨

Gjentatt eksponering kan gi torr eller sprukket hud. Kan forårsake skadelige langtidsvirkninger for liv i vann. Unngå utslipp til miljøet. Benytt vernehansker. Innhold/beholder leveres til lokale forskrifter.

Ⓔ

Repeated exposure may cause skin dryness or cracking. May cause long lasting harmful effects to aquatic life. Avoid release to the environment. Wear protective gloves. Dispose of contents/container in accordance to local regulations.



www.faxelud.dk

Producent/Tilverkare/Produsent/Manufacturer: Esbjerg Farve- & Lakfabrik A/S, DK-6700 Esbjerg, Tel. +45 7512 8600, www.faxelud.dk

Importer/Importör/Importør/Importer:

③: Eskil Akerberg AB, 212 25 Malmö, Tel. +46 040-29 43 80, www.akerberg.se ④: Brynsløkken, Drøbak, Tel. +47 64909910, www.brynsløkken.no

⑥: Dane Care Ltd, Shropshire, Tel. +44 (0)1952727899, www.danecare.co.uk

82450008

⑤ FAXE Underhållsolja

Produktbeskrivning:

FAXE Underhållsolja anvendes till förstagångsunderhåll och renovering av trätytor, som har behandlats med naturliga hårdande oljor. Tidigare oljebehandlade ytor blir speciellt slitstarka. Slitna ytor får förnyat djup och färg. FAXE Underhållsolja rekommenderas av färdigparkettproducenter till förstagångsbehandling. Små ytor bearbetas manuellt, större ytor maskinellt.

Verktyg:

Polerpad, oljeabsorberande trasa.

Förberedelse:

Tvätta med FAXE Trärens och låt träet torka 4-8 timmar innan FAXE Underhållsolja påföres vid min. 18°C.

Behandling:

- FAXE Underhållsolja påföres träet och poleras med en vit pad ned i träet tills ytan är mättad och icke kan absorbera/upptaga mer olja.
- Ytan poleras fullständigt torr med oljeabsorberande trasa.

Efterbehandling:

Med maskinellt behandlade ytor kan golvet tagas i bruk efter få timmar, med manuellt behandlade golv normalt nästa dag. Gångstråk kan täckas luftigt första dagen med golvpapp. De första 3 dagarna får ytan icke tvättas och ytan skall skyddas mot vatten.

Tekniska data:

Åtgång: 10-25 ml/m² allt efter underlag och slitage = 1 l till 40-100 m².
Rengöring: Verktyg rengöres med lacknaffa.
Torktid: Kan belastas efter 4-8 timmar vid 20°C.

Förvaring: Inte under 5°C.

Innehållsförteckning:

Isoparaffin, förädlad vegetabilisk olja, träolja, torkmedel, ev. pigment.
Innehållet skall omröras eller skakas både före och under behandlingen.

Om flera dunkar skall användas till behandlingen, skall allt innehåll blandas samman före användning för att säkra ett enhetligt resultat. Det rekommenderas alltid att göra ett prov för test av ytan, vidhäftning och färgton. Ytterligare information kan fås hos www.faxelud.dk eller www.akerberg.se

VOC: 2004/42IIA(I)(500)273

Förbehåll för tekniska ändringar och tryckfel.

VIKTIGT

Fara för självantändning: Oljeinblandade trasor, slipdamm mm kan självantända. Dessa genomblötas med vatten och bortforslas eller förvaras i tätslutande emballage.

⑤ FAXE Pleieolje

Produktbeskrivelse:

FAXE Pleieolje brukes til førstegangsbehandling av treoverflater som er blitt behandlet med naturlig herdende oljer. Eksisterende overflater blir svært slitesterke. Slitte overflater får fornyet dybde og glød. FAXE Pleieolje anbefales av produsenter av ferdigparkett til førstegangsbehandling. Små områder behandles manuelt, større områder med maskin.

Verktøy:

Hvit polerpad, oljeabsorberende kluter.

Forarbeid:

Rengjør flaten først med FAXE Trerens og la treet tørre i 4-8 timer før FAXE Pleieolje påføres ved min. 18°C.

Behandling:

- Oljen påføres treverket og poleres inn i treet med hvit pad til flaten er mettet og ikke kan ta opp mer olje.
- Overflaten poleres fullstendig tørr med oljeabsorberende kluter.

Etterbehandling:

Med maskinelt behandlede overflater kan gulvet tas i bruk i løpet av få timer. Med manuelt behandlede golv må man normalt vente til neste dag. Gangarealer kan dekkles med luftig golvapp første dag. De første 3 dager skal overflaten ikke vaskes og flaten må beskyttes mot vann.

Teknikse data:

Forbruk: 10-25 ml/m² avhengig av underlagets porøsitet og slitasjegrade = 1 l for 40-100 m².

Rengjøring: Verktøy rengjøres med White Spirit / Terpentin.

Tørretid: Kan belastes etter 4-8 timer ved 20°C.

Oppbevaring: Ikke under +5°C.

Innhold:

Isoparaffin, foredelte vegetabiliske oljer, treolje, tørrestoffer, eventuelt pigmenter.

Innholdet skal røres om grundig eller ristes både før og under arbeidet. Hvis man skal bruke flere kanner til behandlingen skal alt innhold blandes sammen før bruk for å sikre et jevnt / ensartet resultat. Det anbefales alltid å foreta en prøve for å teste overflaten, vedheft og fargetone. Mer informasjon på www.faxelud.dk eller www.brynslokken.no

VOC: 2004/42IIA(I)(500)273

Det tas forbehold om tekniske endringer og trykkfeil.

VIKTIGT

Fare for selvantennelse: Filler, papir og annet porøst materiale, også slipestov, som er fuktet med tørrende oljer kan selvantenne. Disse skal gjennomfuktes med vann, brettes ut til tork, brennes, forvares i tett, lukket emballasje eller destrueres i henhold til regionale bestemmelser.

Ⓢ FAXE Maintenance Oil

Product description:

FAXE Maintenance Oil can be used for first application or for renovation of wood surfaces that have been treated with naturally hardening oil. It makes existing oiled surfaces particularly durable and restores the depth and brilliance of dull areas. Factory oiled parquet flooring has an additional edge and joint protection. FAXE Maintenance Oil is recommended by manufacturers of ready-to-lay parquet flooring. Oily, waxy and sticky substances can be gently and effectively dissolved and removed using FAXE Maintenance Oil. It can be applied to small areas by hand or to large areas using a machine.

Tools:

Polishing pad, oil absorbing cloths or felt pads.

Preparation:

The wood must be clean, grease-free and dry. Pre-cleaning with FAXE Intensive Cleaner removes existing treatment products and ensures an even coating of oil. Min. processing temperature: 18°C.

Application:

- Apply some oil to the surface and massage into the wood intensively, using a beige or white pad, until the surface is saturated and no further oil is absorbed.
- Wipe the surface completely dry using oil absorbing cloths or felt pads. No film of oil must remain on the surface.

Aftercare:

Floors polished by machine are resilient to use after a few hours. Floors polished by hand are resilient to use the next day as a rule. Areas that need to be walked on can be covered with cloths or corrugated cardboard. Do not wet wipe within the first 3 days after application and protect from moisture.

Technical data:

Usage: 10-25 ml/m² depending upon the surface and wear = 1 l for 40-100 m².

Cleaning: Clean tools with FAXE Oil Thinner.

Drying: Resilient after 4-8 hours at 20°C.

Storage: Keep above +5°C.

Components: Isoparaffin, refined vegetable oils, wood oil, drying agents, pigment when relevant.

Empty the complete contents of the container into a plastic vessel, stir thoroughly before and during use. Several containers containing identical products should be mixed together.

The finished result depends, amongst other things, on the preparatory treatment, structure and natural colour of the substrate. For this reason, try out first on a sample area.

Further information is available at www.faxelud.com

VOC: 2004/42/IIA(i)(500)273

Reservations are made for technical changes and printing errors.

IMPORTANT

Risk of spontaneous ignition: Oil-soaked cloths, abrasive dust, etc. can spontaneous ignite. Soak cloths etc. in water and dispose or keep in a fire-proof container.

Ⓢ

Kan förorsage langvarige skadelige virkninger for vandlevende organismer. Gentagen kontakt kan give tør eller revnet hud. Undgå udledning til miljøet. Bær beskyttelseshandsker. Indholdet/beholderen bortskaffes i henhold til lokale regler.

Ⓢ

Upprepad kontakt kan ge torr hud eller hudsprickor. Kan ge skadliga långtidseffekter på vattenlevande organismer. Undvik utsläpp till miljön. Använd skyddshandskar. Innehållet/behållaren lämnas till lokala bestämmelser.

Ⓢ

Gjentatt eksponering kan gi torr eller sprukket hud. Kan forårsake skadelige langtidsvirkninger for liv i vann. Unngå utslipp til miljøet. Bær tryk vernehansker. Innhold/holder leveres til lokale forskrifter.

Ⓢ

Repeated exposure may cause skin dryness or cracking. May cause long lasting harmful effects to aquatic life. Avoid release to the environment. Wear protective gloves. Dispose of contents/container in accordance to local regulations.



www.faxelud.dk

Producent/Tilverkare/Produsent/Manufacturer: Esbjerg Farve- & Lakfabrik A/S, DK-6700 Esbjerg, Tel. +45 7512 8600, www.faxelud.dk

Importer/Importör/Importør/Importer:

Ⓢ: Eskil Akerberg AB, 212 25 Malmö, Tel. +46 040-29 43 80, www.akerberg.se Ⓢ: Brynsløkken, Drøbak, Tel. +47 64909910, www.brynsløkken.no

Ⓢ: Dane Care Ltd, Shropshire, Tel. +44 (0)1952727899, www.danecare.co.uk



